

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA INVITACIÓN RESTRINGIDA NÚMERO: SEFIN/SCAAS/002SEO/IR/009/2024, RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL "SERVICIO DE LAVADO DE ALFOMBRAS PARA LAS OFICINAS DEL EDIFICIO "D" SAÚL MARTÍNEZ DEL CENTRO ADMINISTRATIVO DEL PODER EJECUTIVO Y JUDICIAL, "GENERAL PORFIRIO DÍAZ SOLDADO DE LA PATRIA"

En el municipio de San Bartolo Coyotepec, Oaxaca, siendo las catorce horas con treinta minutos del día primero de agosto de dos mil veinticuatro, reunidos en la sala de juntas "Monte Albán" de la Dirección Administrativa del Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial "General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio Saúl Martínez, segundo nivel, Avenida Gerardo Pandal Graff No. 1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, Oaxaca, C.P. 71257, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1, 28 fracción III y 34 fracción II de la Ley de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos, Prestación de Servicios y Administración de Bienes Muebles e Inmuebles del Estado de Oaxaca, 27 tercer párrafo, 34 y 35 del Reglamento de la Ley en comento y a los numerales de las Bases de la presente Invitación Restringida 3.1 "fecha, hora y lugar de los eventos de la invitación" y 3.2, "Junta de Aclaraciones". La L.F.C.P. Paola Porras Pérez, Directora Administrativa, como convocante para presidir el presente acto, asistida por la C. Liliana Josselin Cruz Peralta, Jefa del Departamento de Recursos Materiales, en su calidad de Área Técnica y requirente, adscritas a la Secretaría de Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado, y la Lic. Brenda Shantal Juárez Pérez, representante de la Secretaría de Honestidad, Transparencia y Función Pública, para llevar a cabo la Junta de Aclaraciones del procedimiento de Invitación Restringida número:

SEFIN/SCAAS/002SEO/IR/009/2024.-----

Por lo que no habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la presente Junta de Aclaraciones se cierra la presente acta siendo las catorce horas con cincuenta minutos del día de su inicio, para constancia firmando al calce y margen como constancia de la presente acta en todos sus términos, los que en ella intervinieron.



"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

Por la convocante

Nombre	Firma
L.F.C.P. Paola Porras Pérez Directora Administrativa de la Secretaría de Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado.	

Por el área técnica y requirente

Nombre	Fittha
C. Liliana Josselin Cruz Peralta Jefa del Departamento de Recursos Materiales de la Dirección Administrativa de la Secretaría de Finanzas del Poder Ejecutivo del Estado.	

Por la Secretaría de Honestidad, Transparencia y Función Pública

Nombre	Firma
Lic. Brenda Shantal Juárez Pérez Representante de la Secretaría de Honestidad, Transparencia y Función Pública.	X / MASY

Esta hoja de firmas corresponde al acta de Junta de Aclaraciones de la Invitación Restringida número: SEFIN/SCAAS/002SEO/IR/009/2024, relativa a la contratación de los "servicio de lavado de alfombras para las oficinas del edificio "D" Saúl Martínez del Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial, "General Porfirio Díaz Soldado de La Patria".



DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

"2024, BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

INVITACIÓN RESTRINGIDA SEFIN/SCAAS/002SEO/IR/009/2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES RELATIVA A LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LAVADO DE ALFOMBRAS PARA LA OFICINAS DEL EDIFICIO "D" SAÚL MARTÍNEZ DEL CENTRO ADMINISTRATIVO DEL PODER EJECUTIVO Y JUDICIAL, "GENERAL PORFIRIO DÍAZ SOLDADO DE LA PATRIA".

LISTA DE ASISTENCIA DE FUNCIONARIOS.

FECHA: 01 DE AGOSTO DE 2024.

HORA: 14:30

NOMBRE	ÁREA	FIRMA	HORA	CORREO ELECTRÓNICO	RFC
L.F.C.P. PAOLA PORRAS PÉREZ	L.F.C.P. PAOLA PORRAS DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS PÉREZ ESTADO.	(
C. LILIANA JOSSELIN CRUZ PERALTA	JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO.		11:78		
LIC. BRENDA SHANTAL JUÁREZ PÉREZ	REPRESENTANTE DE LA SECRETARÍA DE HONESTIDAD, TRANSPARENCIA Y FUNCIÓN PÚBLICA.		M130	adguercoms.	}